



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Житель Санкт-Петербурга подозревается в педофилии



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, по материалам оперативно-розыскных мероприятий, предоставленных ГУ МВД России по Санкт-Петербургу, возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего Александра Юранова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием установлено, что Юранов, имея доступ к сети «Интернет» через компьютер, принадлежащий ДОЛ «Заря», познакомился с несовершеннолетней жительницей Санкт-Петербурга, которой, ходе переписки, отправлял ей изображения порнографического характера.

В настоящее время Юранов задержан в порядке [ст. 91 УПК РФ](#). следователем следственного отдела по Курортному району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении Юранова меры пресечения в виде заключения под стражу. Также устанавливается принадлежность Юранова к персоналу ДОЛ «Заря».

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/776393>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
